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Vol =
FER N E
TH4 | 1 EHXEGEIREE Ofth T
TSy « TfE - FER B {7 # & A bl A iR
FLLt - =X 28, 021, 976
LT = 18, 280, 800
PEHI T (ICT) =Y 3,151,800 |4 H!I (ICT) 4,500 m3
/Y -7 iy BEEMEL 5, 000m3LL 110, 000m3
A
A 4,500 m3
Ty A7 iy I EEM 5, 000m3L8L 10,
000m3 AT ;
P v T = 15, 129, 000 | +Hh%s 1 X
0 Cabl- EHIRY £5Te) ;
e 1 =
HL -20)
LEFEAET 2 1,975, 380
PRARBRAR T2 = 1,975,380 |{RkA-{&7r 12, 300 m2
R (Bhiie L)
e 2 7,765, 796
THEHER T = 5,850, 106 | T-3% F1E M+ 1 =X
FRIE
THEHERE L 1 =X
=
be il 1 =
FRIE
RC-40 ¥J& 100mm ;
ezl 1 X
=
RC-40 ¥J& 100mm ;
KT = 109, 130 | apy =" 47° 1 =
777y B 61000 HEENAvE ARIEL. 6mm (FEEFER10
%)
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oY ol SN
FEAENGRE
THE4 | I E#KEREZE ofth TH
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A R
TH¥ES 1k T = 1 1,188,800 |{H#BL LT/
B -HE M-} ¢ 300 H=1. 0m 100084 200
ORI EEIT9H
AEEF L = 1 617, 760 | A IMEFHELL(E B
[ERAE Xy = 1 28, 021, 976
IR 2 1 3, 953, 460
BISTIGE: = 1 978, 460
HeffrE sy = 1 623, 460 | {R5FEHE(ICT) =
YATLRIH 2 (ICT) F2V
BGRESGESE (5 L) = 1 355, 000
B (FEHL) = 1 2,975, 000
T = 1 31, 975, 436
Bl gy 2 1 11,910, 000
T =5l = 1 83, 721, 906
— R A 2 1 13, 748, 094
TS 2 1 97, 470, 000
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Vol =
FER N E
TH4 | 1 EHXEGEIREE Ofth T
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & A bl A iR
i 9 - il X 1 16, 212, 154
LT = 1 392, 398
HRHEI T = 1 21,198 |#EH! 60 m3
i A7 iy b PR PEEME 5, 000m3A T ;
Rkt A = 1 190, 751 | VLM (8] 1-50) 220 m2
BRI v+ R O + kit
LRI (B 1350) 10 m2
LA O M BUGHIME
P v T = 1 180, 449 | A E 1
0 Cabl- EHIRY £5Te) ;
e 1 =
HL -20)
£ 9 - B 87 AR T 2 1 966, 082
e+ T 2 1 163,093 |FRYE Y 1 X
+4)
HEL 1 2V
+4)
HEL 1 2V
+4)
HmEEE 1 =X
oAb E 1 =X
0 CaBl- EHIRY £5Te) ;
e 1 =
HIL -20)
BIET 2 1 413,727 | ¥ Lavy)-h 2 m2
18-8-40 (BF)W/CHEEME L #UE 10cm ;
ay))—=h 3 m3
PNZEE 1.6m PNZ9E & 1.25m 24-12-25(20) (
EE) MR 2V - M B A
VIR GE 0.1 m3
[5Nin] 0.15 t
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Vol =
FER N E
TH4 | 1 EHXEGEIREE Ofth T
TSy « TfE - FER B {7 # & H A bl A iR

SD345 D13 ;

1B 7 m
CF (JEt 1) 200 X5 ;

Fot vy 5 m2
t=3cmlL T ;

TR T/ 76 (E10
D13 ;

P 1 2
— A

25 1 =X
BRARy MLEE

AR 1 X
£<40kN/m2[t <120cm] ;

HEET = 389,262 | ¥ Lass)-} 8 m2

18-8-40 (BF)W/CHEEME L #UE 10cm ;

ay))=h 6 m3
24-12-25(20) (FifF) —MeaBA 2v7)-ME R
M .

ki 0.31 t
SD345 D13 ;

H HihR 3 m2
T W B i =20 ;

D1z 1 m2
t=3cmlL T ;

e 3 N
W=300 ;

T 1 =X
— A

25 1 =X
BER Yy MLEE

Ve = = 2, 245, 400
2/))=p7 " my ) T (R EA7 " ny ) 5R) =Y 151,568 |57 ny)oR 5 m2

150kg/fE AT 75 % 350mm JBI(7" FAEREE R
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THEL | EHKIE R O T4

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

C-40 18-8-40 (fiJF) MEAKY—MEE ;

H Hikx 1 m2
TR RMEE B Hid =10 ;

J 13y )=} 3 m
2)
18-8-40 (Fi4F)

) =b7 wy ) T(E7 my)8R) X 1 1,094, 750 | LB HEpEay ) -} 6 n
2
18-8-40 (75 47) JEIE 50cm & 35¢m ;

BFT/ A akay ) -} 0.5 m3
(k)
18-8-40 (B JF) ;

NIYAPVE 76 m2
#5100mm ;

H HihR 2 m2
TR AHEET B M t=10 ;

IR 27 m
(1)
18-8-40 (&)

/) =477 my ) .7 ny)5E) =X 1 999, 082 | BItEFTEFEV ) -} 19 0
(1
18-8-40 (75 47) JEIE 30cm & 35¢m ;

BFT/ A akay ) -} 0.2 m3
(1)
18-8-40 (Fi47) ;

RAIYL = 74 m2
#5100mm ;

H Hikx 1 m2
T W B i =10 ;

JE ka3 =} 27 m
(1
18-8-40 (Fi47) 5

FIHTE R T Y 1 67, 269
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TH4 | 1 EHXEGEIREE Ofth T
TEHEX Sy - THE - R B {7 % & A bl A iR
TA7 7 Ml T = 67,269 | T/EEEM (BIE - BREH) 17 m2
BTy r77 RC-40 A VW E 150mm ;
g (I - BIF ) 17 m2
FAEERLET AT, (20) SH%E)E 50mm 1. 4mA
(184 v ¥ v JZ50mmEd T)
HEE L = 323, 445
HEETE LT X 240,343 | v)-MHEXE YU L 9 m3
MRS BhkE T
2y~ Mg B L 7 m3
ERApIEEY) FAE T ;
ERZE R LD 7 m
/) )= MR 15emPA R
ERZE IR 60 m
TAT 7V MEHEERR 15emPA T
EhAE AR AR 31 m2
TAT7h MEREERR EHAERUE 15emPL T
TR AL T = 83,102 | 9 m3
av ) -bik (BERR)
DO 7 m3
/) -hik Bk
IR 2 m3
TAT 7V
By 9 m3
av ) -bik (BER5)
By 7 m3
/) -hik Bk
By 2 m3
TA77 bk (HEEI 2. 35t/m3)
I 2 12,217, 560
THEHER T = 11,896, 396 | T35 FHiE K%+ 1 =X
RRE
L HE R 1 2
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s foAs =
FEAENGRE
T4 | I EHIXFHERE]Z Ot T35
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il N BN
2=
be il 1 F2V
A
RC-40 #JE 100mm ;
be il 1 F2V
2=
RC-40 #JE 100mm ;
+m 5 1 =X
ain
+m 5 1 =X
i
K T Y 1 152, 684 |WFIRPEKE 1 =
$ 400 EEER VPV A (577 )
o5 1 =X
AL E S 1 F2V
¢ 400 EEEN )PV A (37 )
AEEHE T Y 1 168, 480 | AZ1FHEZ A R 1 =
[ERAE Xy = 1 16,212, 154
IR 2 1 2, 137, 000
HiE R = 1 229, 000
BGRESCGES (5 1) = 1 229, 000
B (FEHL) = 1 1, 908, 000
T = 1 18, 349, 154
Bl gy 2 1 7, 658, 000
T =5l = 1 26, 007, 154
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Vol =
FER N E
TH4 | 1 EHXEGEIREE Ofth T
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
i 9 - il X 1 8,128, 316
LT = 1 78, 821
HRHEI T =X 1 3,533 | @AY 10 m3
i A7 iy b PR PEEME 5, 000m3A T ;
Rkt A =X 1 33,912 | MEmEER (8] 150) 40 m2
BGHNOE WE L R OWE L ML
P v T = 1 41,376 | LAbSETEN 1
0 Cabl- EHIRY £5Te) ;
e 1 =
L O0-2)
£ 9 - B 87 AR T 2 1 977, 635
e+ T X 1 114,599 |FRYE Y 1 X
+4)
HEL 1 2V
+4)
HmEEE 1 =X
T wb AT 1 =X
0 Cadl- EHIRY £5Te) ;
e 1 =
L O0-2)
BRI T = 1 444,177 [ #Lav))-} 5 m2
18-8-40 (BF)W/CHEEML HE 10cm ;
ay))—=h 6 m3
NZEME 1. 75m WNZEE S 1.50m 24-12-25(20)
(FfF) — M av))-ME R E B A
VARG 0. 06 m3
i53i0) 0.31 t
SD345 D13 ;
1EAKHR 5 m
CF (Yt #1) 200X 5 ;
BET/h- 52 & T
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Vol =
FER N E
TH4 | 1 EHXEGEIREE Ofth T
TEHEX Sy - THE - R B {7 % & il pall 2! R
D13/
P 1 2
— A
B 1 X
BREy MLEE
AR 1 X
£<40kN/m2[t =120cm] ;
VRS T = 418,859 |#yLav))-} 9 m2
18-8-40 (BF)W/CHEEME L #UE 10cm ;
ay))—=h 6 m3
24-12-25(20) (BF) —fgAE v -MEHEIHE
M .
i53i0) 0.33 t
SD345 D13 ;
H HihR 2 m2
TR AHEET B M t=10 ;
LEEY 12 N
W=300 ;
A 1 X
— R
TR T/ 8 (E10
DI3JH ;
T/h-Fh 2 kg
D13 L=300mm ;
TR T 2 1,471,004
/) =h7"my ) (577 vy /5R) =X 1,042,658 |Ri%n7 ny/iE 37 m2
150kg/{EAT 122 350mm VEHEH7 FEAREA R
C-40 18-8-40 (Fi4F) WEAY—ME ;
H HihR 1 m2
TR AHEET B M t=10 ;
JE ka3 =} 16 m
(3)

18-8-40 (k)
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Vol =
FER N E
TH4 | 1 EHXEGEIREE Ofth T
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
BT/ A akas ) -} 0.6 m3
(U1k1)
18-8-40 (&)
/) =477 my ) T.OFE7 ny)5E) =X 1 428, 346 | BILEFTEHEDV Y-} 6 m
18-8-40 (75 47) JEIE 50cm S 35¢m ;
7Ty )ik 29 m2
#5100mm ;
H HihR 2 m2
T W B i =10 ;
J8 1kas) )=} 5 m
(1
18-8-40 (&)
HEE L = 1 439, 360
e LT it 1 326,554 |2/ -MEEHIEE L 5 m3
MRS BblE T
/) ) -MEEEUE L 17 m3
ERApIEEY) FAE T ;
ERZE IR 9 m
/) ) - Mz 15emPAF
TR AL T = 1 112,806 |EHk 5 m3
av ) -bik (BERR)
o 1 17 m3
/) -hik Bk
By 5 m3
av ) -bik (BER5)
By 17 m3
290 -hik BRh)
% T = 1 5,161, 496
THEHER T =X 1 4,881,064 | T4 AhEK KL 1 =X
ARE
THEHERE L 1 =X
s
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s foAs =
FEAENGRE
T4 | I EHIXFHERE]Z Ot T35
TEHX4y « Tfd - FER B Az ¥ = & #A i il N BN
be il 1 =X
A
RC-40 #JE 100mm ;
HAHF 1 =X
2=
RC-40 #JE 100mm ;
+m 5 1 =X
ain
+m 5 1 =X
i
K T Y 1 210, 232 | WFIEHEKE 1 =
® 450 EEER VPV A (577 )
+m 5 1 =X
AR
+m 5 1 =X
2=
o5 1 =X
AL E S 1 F2V
¢ 450 EEER Vv B (37 )
AEEHE T Y 1 70,200 | AZW A B g B 1 =
[ERAE Xy = 1 8,128,316
IR 2 1 1, 220, 000
HiE R = 1 131, 000
BGRESCGES (5 1) = 1 131, 000
B (FEHL) = 1 1, 089, 000
T = 1 9, 348, 316
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R PERE
THE4 | LHIXKRGESRE] - Ofh T
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N
e R E20 1 4, 481, 000
T AT 2V 1 13,829, 316




